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VERBALE DI ASSEMBLEA
REPUBBLICA ITALIANA

L’anno duemilaventitrè, il giorno quattordici del mese di a-
prile

(14 APRILE 2023)
alle ore quindici.
A richiesta dell'ingegner BRUNETTI Renato, nato a Roma il 12
novembre 1952, domiciliato per la carica ove appresso, quale
Presidente del Consiglio di Amministrazione e legale rappre-
sentante della società:
- "Unidata S.p.A.", società costituita in Italia, di naziona-
lità italiana, con sede in Roma, Viale A.G. Eiffel n. 100,
capitale sociale deliberato per euro 29.980.875,00 (ventino-
vemilioninovecentottantamilaottocentosettantacinque virgola
zero zero), sottoscritto e versato per euro 3.088.661,00
(tremilioniottantottomilaseicentosessantuno virgola zero ze-
ro), codice fiscale e numero di iscrizione al Registro delle
Imprese di Roma 06187081002, iscritta al R.E.A. di Roma al
n. 956645 (di seguito “Unidata” ovvero la “Società”) io sot-
toscritta Dottoressa Ilaria Virginia Infelisi, Notaio in Ro-
ma, con studio in Via Ulpiano n. 29, iscritto al Collegio No-
tarile dei Distretti Riuniti di Roma, Velletri e Civitavec-
chia, mi sono recata in Roma, Viale Alexandre Gustave Eiffel
n. 100, per assistere, elevandone verbale, alle deliberazio-
ni dell'assemblea della medesima società convocata in sede
ordinaria  e straordinaria in detto luogo, giorno ed ora per
discutere e deliberare sul seguente

Ordine del Giorno
In sede ordinaria

Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicem-1.
bre 2022 e presentazione del bilancio di sostenibi-
lità al 31 dicembre 2022. Deliberazioni inerenti e
conseguenti.
Approvazione del progetto di ammissione a quotazione2.
delle azioni ordinarie sul mercato regolamentato Eu-
ronext Milan – Segmento STAR, organizzato e gestito
da Borsa Italiana S.p.A.. Deliberazioni inerenti e
conseguenti.
Integrazione del Consiglio di Amministrazione. Deli-3.
berazioni inerenti e conseguenti.
Nomina dei membri del Collegio Sindacale e determina-4.
zione del relativo compenso. Deliberazioni inerenti
e conseguenti.
Conferimento dell’incarico novennale di revisione le-5.
gale dei conti ai sensi del D.Lgs n. 39/2010, con ef-
ficacia sospensivamente condizionata all’inizio del-
le negoziazioni delle azioni ordinarie Unidata
S.p.A. su Euronext Milan – Segmento STAR previa ap-
provazione della risoluzione consensuale dell’incari-

INFELISI ILARIA VIRGINIA
NOTAIO

Roma, Via Ulpiano n. 29

Registrato a Roma 2

il 17 aprile 2023

N. 11865

Serie 1/T



co in essere. Deliberazioni inerenti e conseguenti.
Autorizzazione all’acquisto e disposizione di azioni6.
proprie. Delibere inerenti e conseguenti.

In sede straordinaria
Adozione di un nuovo statuto sociale con efficacia1.
subordinata all’avvio delle negoziazioni delle azio-
ni ordinarie Unidata S.p.A. su Euronext Milan – Seg-
mento STAR. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Assume la presidenza dell’Assemblea ai sensi dell’art. 21
dello Statuto sociale, il signor Brunetti Renato, comparente
della cui identità personale io Notaio sono certo,  il quale

dichiara quanto segue:
1) ai sensi dell’art. 22.2 dello Statuto sociale, l’Assem-
blea può svolgersi anche con intervenuti dislocati in più
luoghi collegati mediante mezzi di telecomunicazione o audio
conferenza;
2) la presente Assemblea è stata regolarmente convocata in u-
nica convocazione in data 14 aprile 2023, mediante pubblica-
zione dell'avviso di convocazione in data 30 marzo 2023 sul
sito internet della Società (www.unidata.it) nonché sul mec-
canismo di diffusione "1Info" e, per estratto, sulla Gazzet-
ta Ufficiale della Repubblica Italiana;
3) tutti i partecipanti in audio-video conferenza possono re-
golarmente partecipare, intervenire ed esercitare il diritto
di voto loro spettante, senza interruzioni e con fluidità di
connessione e comunicazione;
4) come sopra già specificato, nell'avviso di convocazione
della presente Assemblea è stato previsto, tra l'altro, che
gli amministratori, i sindaci e gli azionisti possono inter-
venire in Assemblea mediante l'utilizzo di sistemi di colle-
gamento a distanza che garantiscano l'identificazione dei
partecipanti e la loro partecipazione, nel rispetto delle di-
sposizioni vigenti ed applicabili, secondo le modalità rese
note dalla Società ai predetti soggetti;
5) come riportato nell’avviso di convocazione coloro i quali
abbiano diritto di intervenire in Assemblea possono farsi
rappresentare mediante delega scritta;
6) ai sensi del Regolamento UE 679/2016, i dati dei parteci-
panti all’assemblea vengono raccolti e trattati dalla So-
cietà esclusivamente ai fini dell’esecuzione degli adempimen-
ti assembleari e societari obbligatori;
7) la Società è ammessa alle negoziazioni presso il sistema
multilaterale di negoziazione Euronext Growth Milan, organiz-
zato e gestito da Borsa Italiana S.p.A. (“EGM”);
8) ad oggi, gli unici soggetti che partecipano direttamente
o indirettamente, in misura superiore al 5%, del capitale so-
ciale della Società rappresentato da azioni con diritto di
voto, secondo le risultanze del libro soci e da altre infor-
mazioni a disposizione, sono Uninvest S.r.l. e Upperhand
S.r.l., titolari rispettivamente di una partecipazione pari



al 55,04% e 6,17% del capitale sociale;
9) non può essere esercitato il diritto di voto inerente al-
le azioni per le quali non siano stati adempiuti gli obbli-
ghi di comunicazione di cui alla disciplina sulla trasparen-
za di cui al Regolamento Emittenti EGM concernente le parte-
cipazioni superiori al 5%;
10) riguardo agli argomenti all’ordine del giorno, sono sta-
ti regolarmente espletati gli adempimenti previsti dalle vi-
genti norme di legge e regolamentari.
Prosegue quindi il Presidente, il quale, in relazione all' e-
spletamento dei suoi compiti di verifica della regolare co-
stituzione dell'Assemblea e della legittimazione degli Azio-
nisti,

dichiara quanto segue:
a) partecipano alla presente Assemblea anche in audio/video
collegamento, mediante mezzi di telecomunicazione che ne ga-
rantiscono l'identificazione e la partecipazione come consen-
tito dalle disposizioni sopra richiamate e dall'avviso di
convocazione:
- con riguardo all'Organo amministrativo, oltre ad esso Pre-
sidente, sono presenti fisicamente i consiglieri Vispi Mar-
cello, Rossini Giampaolo, Bianchi Paolo, mentre la consiglie-
ra Bucci Alessandra è presente in videoconferenza, la consi-
gliera Ricciardi Barbara presente fisicamente, assente giu-
stificato il consigliere Ciurli Stefano;
- con riguardo all'Organo di controllo della Società è pre-
sente fisicamente la dottoressa Coppola Antonia ed il Presi-
dente del Collegio dottor Pierluigi Scibetta in video confe-
renza, assente giustificato il sindaco Grossi Stefano;
- sono altresì presenti l'ingegner Giacometti Roberto quale
Chief Financial and Legal Officer, fisicamente, l'avvocato
Matteo Costantino dello Studio Chiomenti, il dottor Giorgio
Ubaldini di Computershare s.p.a. collegati in video conferen-
za;
b) sono presenti, in proprio e per delega, n. quindici azio-
nisti portatori di n. 2.409.848 azioni, pari al 78,022418%
del capitale sociale; l'elenco nominativo dei partecipanti,
anche tramite delega, con indicazione del numero delle azio-
ni da ciascuno portate, si allega al presente verbale sotto
la lettera "A";
c) si è accertato dell'identità e della legittimazione dei
presenti ad intervenire.
Il Presidente dichiara pertanto che:
- la presente assemblea è regolarmente costituita per discu-
tere e deliberare sugli argomenti del suindicato ordine del
giorno.

Trattazione e discussione
Preliminarmente io Notaio faccio presente che, in considera-
zione del fatto che la società ha messo a disposizione del
pubblico la documentazione predisposta per la presente Assem-



blea, per esigenze di economia dei lavori assembleari, in
mancanza di richieste in senso contrario dell'Assemblea, si
omette la lettura di tutti i documenti relativi alla presen-
te riunione, limitando la lettura alle sole proposte di deli-
berazione.
Con riferimento all'approvazione del primo punto all'ordine
del giorno, (Approvazione del bilancio di esercizio al 31 di-
cembre 2022 e presentazione del bilancio di sostenibilità al
31 dicembre 2022. Deliberazioni inerenti e conseguenti), il
Presidente rammenta ai presenti che, nella seduta del 14 mar-
zo 2023, il Consiglio di Amministrazione ha approvato il pro-
getto di bilancio della Società al 31 dicembre 2022, ometten-
do, in considerazione di quanto già discusso, la lettura del
progetto di bilancio, della Relazione del Consiglio di Ammi-
nistrazione sulla gestione, della Nota integrativa, della Re-
lazione del Collegio Sindacale e della Società di Revisione,
considerato che la documentazione è stata messa a disposizio-
ne del pubblico con anticipo rispetto alla data della riunio-
ne. Tale documentazione rimane agli atti della Società.
Il Presidente conclude la sua esposizione rendendo noto che,
in data 30 marzo 2023, la Società di Revisione ha emesso la
propria Relazione, da cui risulta, sostanzialmente, che (i)
il bilancio di esercizio della Società fornisce una rappre-
sentazione veritiera e corretta della situazione patrimonia-
le e finanziaria della Società al 31 dicembre 2022, nonché
del risultato economico e dei flussi di cassa per l’eserci-
zio chiuso a tale data in conformità alle norme ne discipli-
nano i criteri di redazione, e che (ii) la Relazione del Con-
siglio di Amministrazione sulla gestione è coerente con il
bilancio di esercizio della Società al 31 dicembre 2022 ed è
redatta in conformità alle norme di legge.
Il Presidente passa, quindi, alla trattazione della destina-
zione dell’utile di esercizio.
In particolare il Presidente, dopo aver rammentato ai presen-
ti che il bilancio d’esercizio al 31 dicembre 2022 della So-
cietà ha evidenziato un utile netto pari ad Euro
7.504.220,00, propone di destinare lo stesso come segue: (i)
Euro 14.709 ad incremento della riserva legale; (ii) Euro
306.123 a dividendo (Euro 0,10 per azione, escluse le azioni
proprie) e (iii) Euro 7.183.388 da riportare al successivo e-
sercizio.
Il Presidente conclude la discussione ricordando ai presenti
altresì che la Società ha proceduto alla redazione del Bilan-
cio di Sostenibilità 2022 e che lo stesso è stato approvato
dal Consiglio di Amministrazione della Società nel corso del-
la riunione del 14 marzo 2023.
Il Presidente sottopone, pertanto, all’Assembla la seguente
proposta di deliberazione:
“L’Assemblea ordinaria di Unidata S.p.A.,

esaminati il progetto di bilancio di esercizio al 31 di-



cembre 2022 e la relazione sulla gestione;
esaminata la Dichiarazione Non Finanziaria al 31 dicem-
bre 2022;
preso atto delle relazioni del Collegio Sindacale e del-
la società di revisione;
preso atto della relazione illustrativa del Consiglio di
Amministrazione;
preso atto della proposta di destinazione degli utili
formulata dal Consiglio di Amministrazione;

delibera
di approvare il bilancio di esercizio al 31 dicembre1.
2022 composto dalla situazione patrimoniale-finanziaria,
dal conto economico, dal conto economico complessivo,
dal prospetto delle variazioni del patrimonio netto, dal
rendiconto finanziario e dalla nota integrativa e corre-
dato dalla relazione sulla gestione, prendendo atto del-
le relazioni del Collegio Sindacale e della società di
revisione nonché della relativa documentazione accesso-
ria;
di prendere atto del bilancio di sostenibilità al 31 di-2.
cembre 2022”.

Il Presidente quindi, constatato che non ci sono state varia-
zioni nelle presenze, alle ore quindici e minuti quindici,
apre la votazione.
Il Presidente prende quindi atto dei voti espressi dagli a-
venti diritto, proclama i risultati della votazione e dichia-
ra approvata la sopra riportata delibere con:
azioni votanti n. 2.409.848 di cui:
- favorevoli n. 2.409.848 azioni;
- contrari n. zero azioni;
- astenuti n. zero azioni.
Il Presidente procede dunque a dare lettura anche della se-
conda proposta di deliberazione in merito al primo punto
all’ordine del giorno dell’odierna Assemblea relativa alla
destinazione del risultato di esercizio:
“L’Assemblea ordinaria degli Azionisti di Unidata S.p.A.,

esaminati il progetto di bilancio di esercizio al 31 di-
cembre 2022 e la relazione sulla gestione;
esaminata la Dichiarazione Non Finanziaria al 31 dicem-
bre 2022;
preso atto delle relazioni del Collegio Sindacale e del-
la società di revisione;
preso atto della relazione illustrativa del Consiglio
di Amministrazione;
preso atto della proposta di destinazione degli utili
formulata dal Consiglio di Amministrazione;

delibera
di destinare l’utile netto dell’esercizio 2022, pari1.
ad Euro 7.504.220, quanto ad Euro 14.709 a riserva le-
gale, quanto ad Euro 306.123 a dividendo e quanto ad



Euro 7.183.388 da riportare all’esercizio successivo;
di fissare, quale data di stacco della cedola il gior-2.
no 08 maggio 2023, record date dividendo il giorno 09
maggio 2023 e, quale data a partire dalla quale viene
posto in pagamento il dividendo, il giorno 10 maggio
2023;
di conferire al Presidente del Consiglio di Ammini-3.
strazione ogni più ampio potere, affinché, anche a
mezzo di procuratori e con l’osservanza dei termini e
delle modalità di legge, dia esecuzione alla presente
deliberazione, nonché apporti, ove opportuno o neces-
sario, aggiunte, modifiche e soppressioni formali che
fossero chieste dalle competenti Autorità per l’iscri-
zione della presente delibera nel registro delle im-
prese”.

Il Presidente quindi, constatato che non vi sono variazioni
nelle presenze alle ore quindici e minuti venti apre la vota-
zione.
Il Presidente prende quindi atto dei voti espressi dagli a-
venti diritto, proclama i risultati della votazione e dichia-
ra approvata la sopra riportata delibera con:
azioni votanti n. 2.409.848 di cui:
- favorevoli n. 2.409.848 azioni;
- contrari n. zero azioni;
- astenuti n. zero azioni.
I documenti contenenti il nominativo degli azionisti favore-
voli/contrari/astenuti, con l'indicazione delle azioni e del
capitale posseduto (e accreditato all’intervento), con acclu-
so l'esito sintetico delle votazioni, in relazione a ciascu-
na delibera, vengono allegati in unico inserto al presente
verbale sotto la lettera "B".

***
Con riferimento al secondo punto all’ordine del giorno (Ap-
provazione del progetto di ammissione a quotazione delle a-
zioni ordinarie sul mercato regolamentato Euronext Milan –
Segmento STAR, organizzato e gestito da Borsa Italiana
S.p.A.. Deliberazioni inerenti e conseguenti.), il Presiden-
te rammenta ai presenti come la presente Assemblea sia chia-
mata, inter alia, ad approvare il progetto di ammissione a
quotazione delle azioni ordinarie della Società sul mercato
regolamento Euronext Milan – Segmento STAR, organizzato e ge-
stito da Borsa Italiana S.p.A. (“EXM”, “Borsa Italiana” e,
nel complesso, la “Quotazione”), ricordando in proposito
che: (i) il Consiglio di Amministrazione ha approvato la Quo-
tazione, ritenendo che la stessa fosse funzionale ad una mi-
gliore valorizzazione nonché visibilità della Società sui
mercati di riferimento nazionali e internazionali con conse-
guenti ulteriori vantaggi in termini di posizionamento compe-
titivo conseguendone, ad esito della Quotazione, la negozia-
zione delle azioni della Società un mercato regolamentato in



cui operano investitori rilevanti sia per numero sia per di-
mensioni, consentendo alla stessa di beneficiare di una mag-
giore liquidità del titolo e, per l’effetto, di un maggiore
interesse da parte del mercato e degli investitori istituzio-
nali.
Il Presidente prosegue la discussione ricordando altresì ai
presenti che, ai fini della Quotazione, la Società ha confe-
rito l’incarico di Listing Agent congiuntamente a Intermonte
SIM S.p.A. (“Intermonte”) e a EnVent Capital Markets Limi-
ted, nonché l’incarico di Specialista a Intermonte, affinché
gli stessi possano svolgere le attività previste ai sensi
del Regolamento dei Mercati organizzati e gestiti da Borsa I-
taliana.
Il Presidente sottopone, pertanto, all’Assembla la seguente
proposta di deliberazione:
“L’Assemblea ordinaria di Unidata S.p.A.

preso atto di quanto illustrato dal Consiglio di Ammini--
strazione nell’ambito della relazione illustrativa sugli
argomenti all’ordine del giorno;

delibera
di approvare il progetto di quotazione e di richiedere1.
l'ammissione a quotazione delle azioni ordinarie della
Società su Euronext Milan – Segmento STAR, tramite la
presentazione a Borsa Italiana S.p.A. e a Consob delle
relative domande;
di conferire al Consiglio di Amministrazione, e per esso2.
al Presidente Renato Brunetti, con facoltà di subdelega,
ogni e più ampio potere per provvedere a quanto necessa-
rio o utile per dare esecuzione alla delibera di cui al
precedente punto 1, ivi compreso, a titolo esemplificati-
vo, quello di (i) procedere con ogni adempimento e forma-
lità ulteriore necessaria per l’ammissione a quotazione
delle azioni di Unidata su Euronext Milan – Segmento
STAR, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A.,
con contestuale revoca dalla quotazione delle stesse dal
sistema multilaterale di negoziazione Euronext Growth Mi-
lan, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A.;
(ii) presentare tutta la relativa documentazione, anche
contrattuale, ivi incluso il deposito delle domande a
Consob e Borsa Italiana S.p.A. e la relativa documenta-
zione accessoria nonché la stipula di tutti gli accordi
a ciò propedeutici e/o necessari.”

Il Presidente quindi, constatato che non ci sono variazioni
nelle presenze alle ore quindici e minuti venticinque apre
la votazione.
Il Presidente prende quindi atto dei voti espressi dagli a-
venti diritto, proclama i risultati della votazione e dichia-
ra approvata la sopra riportata delibera con:
azioni votanti n. 2.409.848 di cui:
- favorevoli n. 2.409.848 azioni;



- contrari n. zero azioni;
- astenuti n. zero azioni.
Il documento contenente il nominativo degli azionisti favore-
voli/contrari/astenuti, con l'indicazione delle azioni e del
capitale posseduto (e accreditato all’intervento), con acclu-
so l'esito sintetico delle votazioni, viene allegato al pre-
sente verbale sotto la lettera "C".

***
Con riferimento al terzo punto all’ordine del giorno (Inte-
grazione del Consiglio di Amministrazione. Deliberazioni ine-
renti e conseguenti), il Presidente ricorda ai presenti che
l’ammissione a quotazione su un mercato regolamentato quale
EXM richiede (i) che almeno 1/3 dei membri dell’organo ammi-
nistrativo della Società – eventualmente con approssimazione
per eccesso – sia in possesso dei requisiti di indipendenza
come previsti dall’art. 148, comma 3, del D.Lgs. 58/1998, co-
me successivamente modificato e integrato (il “TUF”), come
richiamato dall’art, 147-ter, comma 4, del TUF nonché dal Co-
dice di Corporate Governance emanato da Borsa Italiana
S.p.A.; nonché (ii) che almeno 1/5 dei membri del Consiglio
di Amministrazione appartenga al genere meno rappresentato e
che, pertanto, si rende necessario procedere all’integrazio-
ne del Consiglio di Amministrazione della Società mediante
la nomina di due nuovi amministratori.
Premesso quanto sopra, il Presidente dà atto ai presenti del
fatto che è stata presentata una sola proposta di integrazio-
ne dei membri del Consiglio di Amministrazione, messa a di-
sposizione dei presenti in data anteriore all’odierna riunio-
ne assembleare, proveniente dall’azionista Uninvest S.r.l.,
titolare, alla data odierna, di n. 1.700.000 azioni della So-
cietà, pari al 55,04% delle azioni con diritto di voto
nell’Assemblea della Società (“Uninvest”), che ha depositato
presso la sede sociale la seguente documentazione: (i) la
certificazione emessa dall’intermediario autorizzato compro-
vante la titolarità da parte di Uninvest di n. 1.700.000 a-
zioni con diritto di voto nell’Assemblea della Società, (ii)
i curricula delle candidate contenenti un’esauriente informa-
tiva sulle caratteristiche professionali di ciascuna candida-
ta e (iii) le dichiarazioni con i cui le candidate accettano
le candidature e attestano, sotto la propria responsabilità,
l’inesistenza di cause di incompatibilità o di ineleggibi-
lità nonché l’esistenza dei requisiti prescritti dalla norma-
tiva vigente e dallo Statuto.
Il Presidente, a questo punto, dà lettura della proposta per-
venuta dal socio Uninvest:
"Uninvest S.r.l.", con sede legale in Roma, Viale A.G. Eif-
fel n. 100, numero di iscrizione al Registro delle Imprese
di Roma 15662561008, titolare di n. 1.700.000 azioni Unida-
ta, pari al 55,04% del capitale sociale della stessa, come
attestato dal certificato allegato alla presente,



PROPONE
(i) di integrare il Consiglio di Amministrazione di Unidata
S.p.A. nominando quali amministratori:
- COLLI Michela, nata a Biella il 1 agosto 1967, domiciliata
per la carica presso la sede sociale di Unidata, in Viale
A.G. Eiffel n. 100, codice fiscale CLL MHL 67M41 A859T;
- ARGENTIERI PIUMA Stefania, nata a Catanzaro il 29 gennaio
1976, domiciliata per la carica presso la sede sociale di U-
nidata, in Viale A.G. Eiffel n. 100, codice fiscale RGN SFN
76A69 C352S,
che, ove eletti, rimarranno in carica sino allo scadere del
Consiglio di Amministrazione attualmente in carica;
(ii) di attribuire a ciascuno dei due candidati, Dott.ssa Mi-
chela Colli e Dott.ssa Stefania Argentieri Piuma, un compen-
so pari ad Euro 20.000 lordi annui, pro rata temporis.”.
Infine, il Presidente rammenta ai presenti che: (i) qualora
nominati, i predetti amministratori rimarranno in carica si-
no alla naturale scadenza del Consiglio di Amministrazione,
coincidente con la data dell’Assemblea degli Azionisti convo-
cata per approvare il bilancio relativo all’esercizio chiuso
al 31 dicembre 2023, e (ii) in linea con le relative previ-
sioni statuarie, il nuovo Consiglio di Amministrazione sarà
composto da complessivi 9 membri.
Il Presidente quindi, constatato che non ci sono state varia-
zioni nelle presenze alle ore quindici e minuti ventotto a-
pre la votazione.
L'Assemblea, preso atto delle dichiarazioni con cui i candi-
dati accettano le rispettive candidature e attestano l'inesi-
stenza di cause di incompatibilità e di ineleggibilità, uni-
tamente alla sussistenza dei requisiti richiesti dalla legge
e dallo Statuto per la propria nomina

DELIBERA
- di integrare il consiglio di amministrazione attualmente
composto da sette membri, con l'aggiunta di altri due mem-
bri, secondo la previsione di cui all'art. 26 dello Statuto,
nelle seguenti persone:
- COLLI Michela, nata a Biella il 1 agosto 1967, domiciliata
per la carica presso la sede sociale, in Viale A.G. Eiffel
n. 100, codice fiscale CLL MHL 67M41 A859T;
- ARGENTIERI PIUMA Stefania, nata a Catanzaro il 29 gennaio
1976, domiciliata per la carica presso la sede sociale, in
Viale A.G. Eiffel n. 100, codice fiscale RGN SFN 76A69 C352S;
- di stabilire che i consiglieri testè nominati durino in ca-
rica fino alla naturale scadenza del Consiglio di Amministra-
zione attualmente in carica, coincidente con l'Assemblea de-
gli Azionisti che approverà il bilancio al 31 dicembre 2023;
- di riconoscere a ciascuno dei due amministratori così nomi-
nati un compenso annuo lordo di euro 20.000,00 (ventimila
virgola zero zero) pro rata temporis.
Il Presidente prende quindi atto dei voti espressi dagli a-



venti diritto, proclama i risultati della votazione e dichia-
ra approvata la sopra riportata delibera con:
azioni votanti n. 2.409.848 di cui:
- favorevoli n. 2.224.759 azioni;
- contrari n. 172.563 azioni;
- astenuti n. 12.526 azioni.
Il documento contenente il nominativo degli azionisti favore-
voli/contrari/astenuti, con l'indicazione delle azioni e del
capitale posseduto (e accreditato all’intervento), con acclu-
so l'esito sintetico delle votazioni, viene allegato al pre-
sente verbale sotto la lettera "D".

***
Con riferimento al quarto punto all’ordine del giorno (Nomi-
na dei membri del Collegio Sindacale e determinazione del re-
lativo compenso. Deliberazioni inerenti e conseguenti.), il
Presidente rammenta agli intervenuti che, con l’approvazione
del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2022, viene a scade-
re il Collegio Sindacale attualmente in carica e, pertanto,
l'Assemblea degli Azionisti è chiamata a rinnovare il pro-
prio organo di controllo, determinandone il numero di sinda-
ci effettivi e il relativo compenso.
Il Presidente sul punto rammenta ai presenti che (i) il Col-
legio Sindacale della Società viene eletto per tre esercizi,
ossia, nel caso di specie, sino alla data di approvazione
del bilancio al 31 dicembre 2025 e che il Collegio Sindacale
precedentemente in carica si compone di tre membri effettivi
e due supplenti, e (ii) ai sensi dell'art. 35 dello Statuto
sociale, la nomina dei sindaci avviene sulla base di liste;
a tal proposito gli Azionisti che, da soli o insieme ad al-
tri soci, siano complessivamente titolari di azioni rappre-
sentanti almeno il 5% del capitale sociale avente diritto di
voto nell’assemblea ordinaria della Società, possono presen-
tare liste di candidati sindaci.
Il Presidente prosegue la trattazione, dando atto ai presen-
ti che è stata presentata una sola lista dei candidati alla
carica di membri del Collegio Sindacale, messa a disposizio-
ne dei presenti in data anteriore all’odierna riunione assem-
bleare, proveniente da Uninvest, che ha depositato presso la
sede sociale la seguente documentazione: (i) la certificazio-
ne emessa dall’intermediario autorizzato comprovante la tito-
larità da parte di Uninvest S.r.l. di n. 1.700.000 azioni
con diritto di voto nell’Assemblea della Società, (ii) i cur-
ricula dei candidati contenenti un’esauriente informativa
sulle caratteristiche professionali di ciascun candidato; (i-
ii) le dichiarazioni con le quali i singoli candidati accet-
tano la candidatura e attestano, sotto la propria responsabi-
lità, l’inesistenza di cause di incompatibilità o di ineleg-
gibilità nonché l’esistenza dei requisiti prescritti dalla
normativa vigente e dallo Statuto.
Il Presidente, a questo punto, dà lettura della proposta di



(i) determinazione del numero dell’organo di controllo, (ii)
nomina dei candidati alla carica di sindaco effettivo e sup-
plente del Collegio sindacale e (iii) determinazione del com-
penso spettante al Collegio Sindacale della Società:
“Uninvest S.r.l., con sede legale in Roma, Viale A.G. Eiffel
n.100, numero di iscrizione al Registro delle Imprese di Ro-
ma 15662561008, titolare di n. 1.700.000 azioni Unidata, pa-
ri al 55,04% del capitale sociale della stessa, come attesta-
to dal certificato allegato alla presente,

DICHIARA
di proporre che il Collegio Sindacale di Unidata sia com-(i)
posto da n. 3 sindaci effettivi e n. 2 sindaci supplen-
ti, in conformità con il Collegio Sindacale attualmente
in carica;

(ii) di presentare per la nomina del Collegio Sindacale di U-
nidata che avrà luogo nell’ambito dell’Assemblea degli azio-
nisti convocata in sede ordinaria e straordinaria, in unica
convocazione, per il giorno 14 aprile 2023, presso la sede
sociale di Unidata sita in Roma, Viale A.G. Eiffel n. 100,
la seguente lista di candidati nelle persone e nell’ordine
seguenti:

SEZIONE I SINDACI EFFETTIVI
- Scibetta Pierluigi, nato a Firenze il giorno 8 marzo 1959,
domiciliato in Roma, Piazza Mazzini n. 27, codice fiscale
SCB PLG 59C08 D612F, iscritto all'Albo dei revisori legali
al n. 53872, giusto D.M. 12 aprile 1995 pubblicato in G.U.
n. 31 bis del 21 aprile 1995;
- Coppola Antonia, nata a Napoli il 3 novembre 1970, domici-
liata in Roma, viale A.G. Eiffel n. 100, codice fiscale CPP
NTN 70S43 F839V, iscritta nel registro dei revisori legali
al n. 103947, giusto D.M. 25 novembre 1999  pubblicato in
G.U. del 17 dicembre 1999;
- DAMIANI Luca, nato a Latisana il 23 febbraio 1976, domici-
liato in Roma, viale A.G. Eiffel n. 100, codice fiscale DMN
LCU 76B23 E473E, iscritto nel registro dei revisori legali
al n. 159070, giusto D.M. 8 giugno 2010 pubblicato in G.U.
n. 48, 4° Serie Speciale del 18 giugno 2010;

SEZIONE II SINDACI SUPPLENTI
- Cipriano Antonella, nata a Avellino il 28 giugno 1976, do-
miciliata in Roma, viale A.G. Eiffel n. 100, codice fiscale
CPR NNL 76H68 A509P, iscritta nel registro dei revisori lega-
li al n. 147282, giusto D.M. 25 settembre 2007  pubblicato
in G.U. del 26 ottobre 2007;
- RIZZI Luigi, nato a Roma il 22 aprile 1967, domiciliato in
Roma, viale A.G. Eiffel n. 100, Codice Fiscale RZZ LGU 67D22
H501C, iscritto all'Albo dei revisori legali al n. 49877,
giusto D.M. 12 aprile 1995 pubblicato in G.U. n. 31 bis del
21 aprile 1995;
(iii) di proporre la determinazione del compenso spettante
al Collegio Sindacale in complessivi Euro 40.000,00 annui ol-



tre IVA, spese e contributi di legge, per ciascun esercizio
di cui:

Euro 20.000,00 lordi per il Presidente del Collegioa.
Sindacale; ed
Euro 10.000,00 lordi per ciascun Sindaco effettivo.”b.

Il Presidente quindi, constatato che non vi sono variazioni
nelle presenze alle ore quindici e minuti trenta apre la vo-
tazione.
L'Assemblea, preso atto delle dichiarazioni con cui i candi-
dati accettano le rispettive candidature e attestano l'inesi-
stenza di cause di incompatibilità e di ineleggibilità, uni-
tamente alla sussistenza dei requisiti richiesti dalla legge
e dallo Statuto per la propria nomina

DELIBERA
di stabilire che il Collegio Sindacale di Unidata sia(i)
composto da n. 3 (tre) sindaci effettivi e 2 (due) sup-
plenti, in conformità con il Collegio Sindacale attual-
mente in carica;

(ii) di nominare, quali componenti del collegio sindacale, a
partire dalla data odierna e per la parte rimanente dell’e-
sercizio in corso sino alla data di approvazione del bilan-
cio di esercizio della Società al 31 dicembre 2025, le se-
guenti persone:
- Scibetta Pierluigi, nato a Firenze il giorno 8 marzo 1959,
domiciliato in Roma, Piazza Mazzini n. 27, codice fiscale
SCB PLG 59C08 D612F, iscritto all'Albo dei revisori legali
al n. 53872, giusto D.M. 12 aprile 1995 pubblicato in G.U.
n. 31 bis del 21 aprile 1995, quale Presidente del Collegio
Sindacale;
- Coppola Antonia, nata a Napoli il 3 novembre 1970, domici-
liata in Roma, viale A.G. Eiffel n. 100, codice fiscale CPP
NTN 70S43 F839V, iscritta nel registro dei revisori legali
al n. 103947, giusto D.M. 25 novembre 1999  pubblicato in
G.U. del 17 dicembre 1999, quale sindaco effettivo;
- DAMIANI Luca, nato a Latisana il 23 febbraio 1976, domici-
liato in Roma, viale A.G. Eiffel n. 100, codice fiscale DMN
LCU 76B23 E473E, iscritto nel registro dei revisori Contabi-
li al n. 159070, giusto D.M. 8 giugno 2010 pubblicato in
G.U. n. 48, 4° Serie Speciale del 18 giugno 2010, quale sin-
daco effettivo;
- Cipriano Antonella, nata a Avellino il 28 giugno 1976, do-
miciliata in Roma, viale A.G. Eiffel n. 100, codice fiscale
CPR NNL 76H68 A509P, iscritta nel registro dei revisori lega-
li al n. 147282, giusto D.M. 25 settembre 2007  pubblicato
in G.U. del 26 ottobre 2007, quale sindaco supplente;
- RIZZI Luigi, nato a Roma il 22 aprile 1967, domiciliato in
Roma, viale A.G. Eiffel n. 100, Codice Fiscale RZZ LGU 67D22
H501C, quale sindaco supplente;
(iii) di attribuire al Presidente del collegio sindacale un
compenso annuo lordo pari ad Euro 20.000,00 (ventimila virgo-



la zero zero), ed  un compenso annuo lordo pari ad Euro
10.000,00 a ciascuno degli ulteriori Sindaci Effettivi.
Il Presidente prende quindi atto dei voti espressi dagli a-
venti diritto, proclama i risultati della votazione e dichia-
ra approvate le sopra riportate delibere nel seguente modo:

A) Nomina del collegio sindacale
azioni votanti n. 2.409.848 di cui:
- favorevoli n. 2.224.759 azioni;
- contrari n. 172.563 azioni;
- astenuti n. 12.526 azioni.

B) Compensi del Collegio Sindacale
azioni votanti n. 2.409.848 di cui:
- favorevoli n. 2.237.285 azioni;
- contrari n. 172.563 azioni;
- astenuti n. zero azioni.
Il Presidente prende la parola per ringraziare il sindaco
Stefano Grossi del prezioso lavoro svolto negli anni a fian-
co della società, sostenendola con il suo apporto altamente
qualificato nel brillante rapporto di crescita.
I documenti contenenti il nominativo degli azionisti favore-
voli/contrari/astenuti, con l'indicazione delle azioni e del
capitale posseduto (e accreditato all’intervento), con acclu-
so l'esito sintetico delle votazioni, in relazione a ciascu-
na delibera, vengono allegati in unico inserto al presente
verbale sotto la lettera "E".

***
Con riferimento al quinto punto all’ordine del giorno (Confe-
rimento dell’incarico novennale di revisione legale dei con-
ti ai sensi del D.Lgs n. 39/2010, con efficacia sospensiva-
mente condizionata all’inizio delle negoziazioni delle azio-
ni ordinarie Unidata S.p.A. su Euronext Milan – Segmento
STAR previa approvazione della risoluzione consensuale
dell’incarico in essere. Deliberazioni inerenti e conseguen-
ti.), il Presidente ricorda ai presenti che la revisione le-
gale dei conti della Società è attualmente svolta da EY
S.p.A., in virtù dell'incarico conferito dall'Assemblea ordi-
naria degli Azionisti della Società in data 5 agosto 2022,
per il periodo relativo agli esercizi chiusi, rispettivamen-
te, al 31 dicembre 2022, 2023 e 2024 e, pertanto, con termi-
ne alla data dell'Assemblea convocata per l’approvazione del
bilancio relativo all’esercizio chiuso al 31 dicembre 2024.
Il Presidente continua dunque la trattazione spiegando che,
ad esito della Quotazione, Unidata acquisirà lo status di en-
te di pubblico interesse (“EIP”) ai sensi dell’art. 16 del
D. Lgs. n. 39/2010 (il “Decreto”) e che, in considerazione
di quanto poc’anzi esposto, la Società è pertanto chiamata a
conferire un incarico di revisione legale anche ai sensi del-
le disposizioni del Decreto applicabili agli EIP, subordina-
tamente a, e con efficacia a decorrere da, l’inizio delle ne-
goziazioni delle azioni ordinarie della Società su EXM.



Il Presidente, infine, dà atto ai presenti del fatto che, in
conformità alle disposizioni normative e regolamentari appli-
cabili, il Collegio Sindacale ha effettuato le dovute valuta-
zioni per la scelta del revisore legale a cui affidare l’in-
carico e, conseguentemente, presentato la propria proposta
motivata, messa a disposizione dei presenti in data antece-
dente all’odierna riunione assembleare, in merito al conferi-
mento dell'incarico di revisione legale dei conti a EY
S.p.A., con sede legale in Via Meravigli n.12, Milano, nume-
ro iscrizione al Registro delle Imprese di Milano, codice fi-
scale e partita IVA n. 00434000584, per il novennio
2023-2031 e alla quale si rimanda per ogni dettaglio. A tal
riguardo si precisa che, in conformità con il disposto della
Comunicazione Consob n. 0098233 del 23 dicembre 2014, il Col-
legio Sindacale ha ritenuto di non procedere alla risoluzio-
ne del rapporto in essere con la società di revisione EY
S.p.A., optando piuttosto per il prolungamento della durata
del rapporto pre-esistente da tre a nove anni, spostando
l’applicabilità del periodo di “cooling off” di cui all’art.
17 del Decreto alla scadenza dell’incarico così trasformato.
Il Presidente sottopone, pertanto, all’Assembla la seguente
proposta di deliberazione:
"L’Assemblea ordinaria di Unidata S.p.A.

esaminata e discussa la relazione illustrativa del Con--
siglio di Amministrazione;
vista la proposta motivata del Collegio Sindacale in-
merito al conferimento dell'incarico di revisione lega-
le dei conti; e
preso atto che il conferimento del nuovo incarico di-
revisione avrà effetto subordinatamente a, e a decorre-
re da, l'inizio delle negoziazioni delle azioni ordina-
rie della Società sul mercato regolamentato Euronext
Milan – Segmento STAR, organizzato e gestito da Borsa
Italiana S.p.A.;

delibera
di approvare, con efficacia subordinata all'inizio delle1.

negoziazioni delle azioni ordinarie della Società sul mer-
cato regolamentato Euronext Milan – Segmento STAR, orga-
nizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A., il conferimen-
to a EY S.p.A., con sede legale in Via Meravigli n.12, Mi-
lano, numero iscrizione al Registro delle Imprese di Mila-
no, codice fiscale e partita IVA n. 00434000584, per gli
esercizi 2023-2031,  ai sensi del D. Lgs. n. 39/2010, del-
l'incarico di revisore legale ai termini e condizioni in-
dicati nella proposta motivata predisposta dal Collegio
Sindacale, annessa alla Relazione illustrativa del Consi-
glio di Amministrazione; e
di attribuire al Presidente del Consiglio di Amministra-2.

zione, con facoltà di subdelega a terzi, ogni più ampio
potere per la completa esecuzione della delibera di cui



al punto 1. che precede, ivi incluso, a titolo meramente
esemplificativo e non esaustivo, il potere di apportare
alle intervenute deliberazioni le modifiche di carattere
non sostanziale che fossero ritenute necessarie e/o oppor-
tune per l'iscrizione presso il competente Registro delle
Imprese, il tutto nel rispetto delle disposizioni di leg-
ge e regolamentari applicabili.”

Il Presidente quindi, constatato che non vi sono variazioni
nelle presenze alle ore quindici e minuti trentotto apre la
votazione.
Il Presidente prende quindi atto dei voti espressi dagli a-
venti diritto, proclama i risultati della votazione e dichia-
ra approvata la sopra riportata delibera con:
azioni votanti n. 2.310.859 di cui:
- favorevoli n. 2.121.513 azioni;
- contrari n. zero azioni;
- astenuti n. 189.346 azioni;
- non votanti n. 98.989 azioni.
Il documento contenente il nominativo degli azionisti favore-
voli/contrari/astenuti, con l'indicazione delle azioni e del
capitale posseduto (e accreditato all’intervento), con acclu-
so l'esito sintetico delle votazioni, viene allegato al pre-
sente verbale sotto la lettera "F".

***
Con riferimento al sesto punto all’ordine del giorno (Auto-
rizzazione all’acquisto e disposizione di azioni proprie. De-
libere inerenti e conseguenti.), il Presidente ricorda ai
presenti come la presente Assemblea sia chiamata, tra l’al-
tro, a deliberare relativamente all’autorizzazione all’acqui-
sto e alla disposizione di azioni proprie, anche in più solu-
zioni, che conduca la Società, ove la facoltà di acquisto
sia esercitata per l’intero, a detenere una parte non supe-
riore al 10% del capitale sociale della Società, ai sensi e
per gli effetti di cui agli articoli 2357 e 2357-ter del Co-
dice Civile (l’“Autorizzazione”).
Il Presidente rimanda integralmente alla Relazione Illustra-
tiva del Consiglio di Amministrazione per ogni dettaglio cir-
ca i principali termini e condizioni dell’Autorizzazione.
Il Presidente sottopone, pertanto, all’Assembla la seguente
proposta di deliberazione di cui demanda a me Notaio l'inte-
grale lettura:
“L’Assemblea ordinaria e straordinaria degli Azionisti

esaminata la relazione illustrativa del Consiglio di
Amministrazione;
preso atto che, alla data della presente riunione, la
Società detiene n. 27.432 azioni proprie, pari allo
0,95% circa del capitale sociale;
rilevata l’opportunità di rilasciare un’autorizzazione
all’acquisto e disposizione delle azioni proprie che
consenta alla Società di effettuare operazioni di ac-



quisto e disposizione di azioni proprie ai fini e con
le modalità indicate nella relazione del Consiglio di
Amministrazione,

delibera
di autorizzare, ai sensi, per gli effetti e nei limiti1.

dell’articolo 2357 del codice civile, l’acquisto, in una
o più soluzioni, di un numero massimo di azioni ordinarie
che conduca la Società a detenere, ove la facoltà qui con-
cessa sia esercitata per l’intero entro il termine massi-
mo di seguito indicato, un numero di azioni pari, al mas-
simo, al 10% del capitale sociale, nel rispetto di tutti
i limiti di legge, per il perseguimento delle finalità di
cui alla relazione del Consiglio di Amministrazione ed ai
seguenti termini e condizioni:

le azioni potranno essere acquistate fino alla scaden-
za del diciottesimo mese a decorrere dalla data della
presente deliberazione; l’ultimo acquisto effettuato
entro tale data dovrà avere ad oggetto un numero di a-
zioni tale da consentire il rispetto del limite com-
plessivo del 10% sopra fissato;
a un prezzo non superiore del 25% e non inferiore del
25% rispetto ai prezzi ufficiali di borsa registrati
nella seduta di borsa precedente l’operazione di vendi-
ta così come stabilito dal Consiglio di Amministrazio-
ne avuto riguardo alla natura dell’operazione e alla
best practice in materia;
l’acquisto potrà essere effettuato secondo una qualsi-
voglia delle modalità previste e consentite dalla nor-
mativa vigente, ivi incluso il Regolamento (UE)
596/2014 e le relative disposizione attuative, nonché,
eventualmente, dalle prassi di mercato ammesse e rico-
nosciute dalle Consob;

di autorizzare, ai sensi e per gli effetti dell’articolo2.
2357-ter del codice civile, il compimento di atti di di-
sposizione, in una o più soluzioni, sulle azioni proprie
acquistate ai sensi della presente delibera, nel rispetto
delle disposizioni normative e regolamentari di volta in
volta vigenti, per il perseguimento delle finalità di cui
alla relazione del Consiglio di Amministrazione ed ai se-
guenti termini e condizioni:
- le azioni potranno essere alienate o altrimenti cedute
in qualsiasi momento senza limiti temporali;
- le operazioni di disposizione potranno essere effettua-
te anche prima di avere esaurito gli acquisti e potranno
avvenire in una o più volte mediante vendita da effettuar-
si sul mercato, o fuori mercato o ai blocchi e/o mediante
cessione a favore di amministratori, dipendenti e/o colla-
boratori della Società, in attuazione di piani di incenti-
vazione e/o mediante altro atto di disposizione, nell’am-
bito di operazioni in relazione alle quali si renda oppor-



tuno procedere allo scambio o alla cessione di pacchetti
azionari, anche mediante permuta o conferimento, oppure,
infine, in occasione di operazioni sul capitale che impli-
chino l’assegnazione o disposizione di azioni proprie
(quali, a titolo esemplificativo, fusioni, scissioni, e-
missione di obbligazioni convertibili o warrant serviti
da azioni proprie);
- gli atti di disposizione e/o utilizzo delle azioni pro-
prie in portafoglio o acquistate in base all’autorizzazio-
ne dell’Assemblea dei soci saranno effettuati nel rispet-
to delle prescrizioni normative e regolamentari e delle
prassi ammesse pro tempore vigenti;
- di conferire al Consiglio di Amministrazione, con e-
spressa facoltà di sub-delega a terzi, ogni più ampio po-
tere necessario od opportuno per dare esecuzione alla pre-
sente delibera, anche approvando ogni e qualsiasi disposi-
zione esecutiva del relativo programma di acquisto.” .

Il Presidente quindi, constatato che non vi sono variazioni
nelle presenze alle ore quindici e minuti quarantacinque a-
pre la votazione.
Il Presidente prende quindi atto dei voti espressi dagli a-
venti diritto, proclama i risultati della votazione e dichia-
ra approvata la sopra riportata delibera con:
azioni votanti n. 2.409.848 di cui:
- favorevoli n. 2.409.848 azioni;
- contrari n. zero azioni;
- astenuti n. zero azioni.
Il documento contenente il nominativo degli azionisti favore-
voli/contrari/astenuti, con l'indicazione delle azioni e del
capitale posseduto (e accreditato all’intervento), con acclu-
so l'esito sintetico delle votazioni, viene allegato al pre-
sente verbale sotto la lettera "G".

***
Con riferimento al primo e unico punto all’ordine del giorno
in sede straordinaria, il Presidente rammenta che la Quota-
zione comporta, tra l’altro, la necessità di modificare il
testo dello Statuto Sociale al fine di conformarlo alla di-
sciplina applicabile agli emittenti azioni quotate su EXM
nonché alla best practice delle società quotate su tale mer-
cato.
Il Presidente prosegue dunque la discussione rammentando che
il testo dello Statuto sociale, così come modificato e messo
a disposizione dei presenti in data anteriore all’odierna
riunione assembleare, entrerà in vigore a partire dalla data
di inizio delle negoziazioni delle azioni ordinarie della So-
cietà su EXM.
Le modifiche statutarie di maggiore rilevanza possono essere
sintetizzate nei punti seguenti:

la convocazione dell’Assemblea, l’intervento e il voto
nella stessa saranno disciplinate dalle disposizioni TUF



e del Regolamento adottato con delibera Consob n.
11971/1999 (il “Regolamento Emittenti”), e comunque dal-
le disposizioni applicabili agli emittenti azioni quota-
te su EXM;
la composizione dell’organo amministrativo e la nomina
dei relativi componenti saranno disciplinate dalle dispo-
sizioni del TUF e del Regolamento Emittenti, e comunque
dalle disposizioni applicabili agli emittenti azioni quo-
tate su EXM, con la relativa applicazione dei criteri
previsti dalla predetta normativa in termini di tutela
del genere meno rappresentato e di numero minimo di ammi-
nistratori indipendenti;
l’introduzione di un meccanismo di maggiorazione del di-
ritto di voto secondo quanto previsto e consentito
dall’art. 127-quinquies del TUF;
l’introduzione della nomina da parte del Consiglio di Am-
ministrazione di un dirigente preposto alla redazione
dei documenti contabili societari e all’adempimento dei
doveri previsti dalle vigenti disposizioni di legge e di
regolamento.

Il Presidente precisa infine che (i) lo Statuto è stato sem-
plificato attraverso l’eliminazione delle clausole relative
alla disciplina dell’offerta pubblica di acquisto e alla di-
sciplina in materia di trasparenza degli assetti proprieta-
ri, in quanto entrambe troveranno applicazione ex lege alla
Società una volta acquisito lo status di quotata su EXM e
(ii) le modifiche statutarie proposte non rientrano tra le
fattispecie di recesso ai sensi dello Statuto sociale e del-
le disposizioni di legge o regolamentari, e che, con l’occa-
sione, sono stati inseriti anche irrilevanti aggiustamenti
formali.
Il Presidente dichiara che la contestuale proposta di modifi-
ca dello Statuto, non integrando gli estremi di alcuna delle
fattispecie previste dall'art. 2437 c.c., non attribuisce il
diritto di recesso in capo ai soci che non dovessero concor-
rere alla relativa approvazione.
Il Presidente sottopone, pertanto, all’Assembla la seguente
proposta di deliberazione di cui demanda a me Notaio l'inte-
grale lettura:
“L’Assemblea ordinaria di Unidata S.p.A.

preso atto di quanto illustrato dal Consiglio di Ammini--
strazione nell’ambito della relazione illustrativa sugli
argomenti all’ordine del giorno;
preso visione della proposta di Statuto avente efficacia-
subordinata all’ammissione a quotazione delle azioni del-
la Società su Euronext Milan – Segmento STAR;

delibera
di adottare il nuovo Statuto di Unidata S.p.A. nel testo1.
allegato al presente verbale sotto la lettera "I", subor-
dinatamente a, e con efficacia a far data da, l’inizio



delle negoziazioni delle azioni ordinarie della Società
su Euronext Milan – Segmento STAR; e
di conferire al Consiglio di Amministrazione, e per esso2.
al Presidente Renato Brunetti, con facoltà di
sub-delega, nel rispetto delle disposizioni di legge,
tutti i poteri necessari per apportare alle intervenute
deliberazioni eventuali variazioni, rettifiche o aggiun-
te richieste dalle competenti Autorità, anche in sede di
iscrizione e, in genere, di provvedere a tutto quanto oc-
corra per la completa esecuzione delle deliberazioni
stesse, con ogni e qualsiasi potere a tal fine necessa-
rio e opportuno, nessuno escluso ed eccettuato.”

Il Presidente quindi, constatato che non vi sono state varia-
zioni nelle presenze, alle ore quindici e minuti cinquanta a-
pre la votazione.
Il Presidente prende quindi atto dei voti espressi dagli a-
venti diritto, proclama i risultati della votazione e dichia-
ra approvata la sopra riportata delibera con:
azioni votanti n. 2.409.848 di cui:
- favorevoli n. 2.224.759 azioni;
- contrari n. 185.089 azioni;
- astenuti n. zero azioni.
Il documento contenente il nominativo degli azionisti favore-
voli/contrari/astenuti, con l'indicazione delle azioni e del
capitale posseduto (e accreditato all’intervento), con acclu-
so l'esito sintetico delle votazioni, viene allegato al pre-
sente verbale sotto la lettera "H".
Quindi il Presidente mi consegna il testo dello Statuto so-
ciale aggiornato con le modifiche deliberate, che si allega
al presente verbale sotto la lettera "I".

Chiusura Assemblea
A questo punto, il Presidente dichiara e dà atto:

che si è esaurita la trattazione degli argomenti all'ordi-
ne del giorno;
che non vi è altro da deliberare e che nessuno chiede la
parola; dichiara pertanto sciolta l'Assemblea alle ore se-
dici.

Il comparente mi dispensa espressamente dalla lettura di
quanto allegato, dichiarando di averne piena ed esatta cono-
scenza.
E richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto, del qua-
le ho dato lettura al comparente, che lo ha dichiarato con-
forme alla propria volontà, confermandolo ed approvandolo.
E' scritto con sistema elettronico da persona di mia fidu-
cia, ma per mia cura è da me Notaio completato a mano.
Consta di fogli dodici per pagine quarantotto ed è sotto-
scritto dal comparente e da me Notaio nei fogli di cui con-
sta, a norma di legge, alle ore diciotto.
Firmato in originale: Renato Brunetti - Ilaria Virginia Infe-
lisi (vi è l'impronta del sigillo)
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